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B.1. a. > A, yivovTtal TTpOOBNKESG Kl O€ KOPECPEVEG EVWOEIG E BITTAG 1 TPITTAS
Oe0PO OTNV XAPAKTNPIOTIKI OPAdA T1.X. TTPOOONKEG 0€ KAPPBOVUAIKEG EVWIOEIG

B. > /\, TT.X. CH2=CH2
. > A, utropei va gival oTroladnATIoTe aKOPEDTN £von
A. 2> A, 10 piypa TTou TapdyeTal dev gival I0OUOPIaKS

E.>Z

B.2. a.-AAkévio CvH2v : 12v + 2v = 56 - v = 4. ETTOpévwg Ta I00PEPN €ival :
A) CH>=CHCH2CH3
B) CH3CH=CHCHj3
M) CH2=C(CH3)CH3
B, y. i. Kavéva
ii. CH2=C(CH3)CH3 + H20 > CH3?(CH3)CH3

OH
iii. CH3CH=CHCH3 + H20O > CH3CH,CHCH3

H

B.3. a. A: CH3CH2CHO 3 CH3COCH;3



B: CH3CH2CH(OH)CH2CH3 1) CH3(|3(CH3)CHzCH3
OH
" CH3COCH2CHs
A: CH3§2(CH3)CH20H3
OH

OEMAT

ra.

A: CH3CHCI

B: CHsCH;MgCl

" HCHO

r.2.

A: CH;CHO

B:CH3CH(OH)CHs

" CH3CH(OH)CN

A: CH3CH(OH)COOH

r.3.

a. CH3CH=0 + H2 > CH3CH,OH

b. CH3CH2COCH3 + H. > CH3CH.CH(OH)CHs
C. CH3CH2CH=0 +HCN = CH3;CH,CH(OH)CN

O©EMA A
A.1. C\Hovo + 2Br, &> CyHov0Bry
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c=§e n=0,5M 0,6L = 0,3 mol Br,

mol aAkiviou
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A.2. a) CvH2v + 3v/202 > vCO: + vH20

Apa, v=2, dnAadry CH»=CH;
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b) (A)CH2=CH2 + H.0 > (B)CH3CH20H

CH3CH.OH
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> CH3COOH(T)
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n=— > m= 0,560 > m=30g I
Mr

y) CH3CH20H + Na - CH3CH2ONa + 2 H:
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V2

0,25

X=0,125mol

n=— > V= 0,125-22,4= 2.8L H>
22,4

6) v CH>=CH>

* (-CH2-CH2-)v




